

巩固拓展脱贫攻坚成果 统筹推进“三农”各项工作

本报讯（记者 崔坤）9月2日，副省长武国定来到民权县，调研巩固拓展脱贫攻坚成果和秋粮生产等工作。省乡村振兴局党组书记、局长郭奎立，省农业农村厅副厅长王俊忠一同调研。副市长曹月坤陪同调研。

武国定先后来到民权县花园乡陈庄村、双塔镇林坡村，实地察看秋作物长势，详细了解高标准农田建设、农田水利设施排查整改和农村人居环境改善等工作情况，还走进脱贫动态监测户家中，询问精准帮扶情况。

在随后召开的市县乡村干部座谈会上，武国定认真听取大家的意见、建议。他强调，要把脱贫攻坚成果巩固好

拓展好，把帮扶政策落实好，把帮扶队伍作用发挥好，持续增加农民收入，坚决防止因灾返贫致贫；要确保秋粮丰产丰收，尽快排除田间渍涝，抓好病虫害防治和追肥工作，力争多增产，为稳定全省粮食产量作贡献；要扎实开展农田水利设施排查整改，建立管护长效机制，确保长期发挥效益；要扎实推进农村人居环境整治，做好垃圾清理、“厕所革命”、污水处理、村容村貌整治等工作，切实提升群众的获得感和幸福感；要谋划实施好乡村建设行动，科学编制乡村规划，推进县域内城乡基础设施一体化、基本公共服务均等化，加快城乡融合发展。

公信亲和 大爱厚德

党报热线：2616025

新闻热线：2614648

评报热线：2613749

广告热线：2624468

发行热线：2615105

牢记嘱托 沿着总书记指引的方向前进

习近平在2021年中国国际服务贸易交易会全球服务贸易峰会上发表视频致辞

新华社北京9月2日电 国家主席习近平2日晚在2021年中国国际服务贸易交易会全球服务贸易峰会上发表视频致辞。

习近平指出，服务贸易是国际贸易的重要组成部分和国际经贸合作的重要领域，在构建新发展格局中具有重要作用。中方愿同各方一道，坚持开放合作、互利共赢，共享服务贸易发展机遇，共促世界经济复苏和增长。

习近平强调，中国将提高开放水平，在全国推进实施跨境服务贸易负面清单，探索建设国家服务贸易创新发展示范区；扩大合作空间，加大对共建“一带一路”国家服务业发展的支持，同世界共享中国技术发展成果；加强服务领域规则建设，支持北京等地开展国际高水平自由贸易协定规则对接先行先试，打造数字贸易示范区；继续支持中小企业创新发展，深化新三板改革，

设立北京证券交易所，打造服务创新型中小企业主阵地。

习近平指出，让我们携手抗疫、共克时艰，坚持用和平、发展、合作、共赢的“金钥匙”，破解当前世界经济、国际贸易和投资面临的问题，共创更加美好的未来！

2021年中国国际服务贸易交易会9月2日至7日在北京举行，主题为“数字开启未来，服务促进发展”。

中央宣传部印发通知

部署文娱领域综合治理工作

新华社北京9月2日电 针对流量至上、“饭圈”乱象、违法失德等文娱领域出现的问题，中央宣传部近日印发《关于开展文娱领域综合治理工作的通知》。

《通知》指出，近年来，文娱行业在满足人民群众多样化文化需求、推动经济增长等方面发挥了积极作用。有关主管部门就深化影视业综合改革、促进影视业健康发展、强化网络内容监管等采取了一系列措施，对明星天价片酬、“阴阳合同”、偷逃税、低俗信息炒作和劣迹艺人管理等不断加大整治力度，取得一定成效。但是，随着文娱产业迅速发展，天价片酬、“阴阳合同”、偷逃税等问题有以新方式新手段死灰复燃迹象，流量至上、畸形审美、“饭圈”乱象、“耽改”之风等新情况新问题迭出，一些从业人员政治素养不高、法律意识淡薄、道德观念滑坡，违法失德言行时有发生，对社会特别是青少年产生不良影响，严重污染社会风气，人民群众

反映强烈。为此，中央宣传部会同有关部门近期集中开展文娱领域综合治理工作。

《通知》明确，坚持以社会主义核心价值观为引领，坚持问题导向、综合施策、标本兼治，有效遏制行业不良倾向，廓清文娱领域风气。

《通知》要求规范市场秩序。强调企业社会责任，鼓励资本与产业良性互动。遏制资本不良牟利，抵制天价片酬，合理配置成本比例，严厉查处偷逃税行为，有效维护市场秩序。

《通知》要求进一步强化行业管理。加大对违法失德艺人的惩处，禁止劣迹艺人转移阵地复出。规范明星广告代言。提高准入门槛，规范艺人经纪。严格执行演出经纪人资格认证制度。研究制定演员经纪机构、网络表演经纪机构等管理办法。发挥行业协会作用，强化职业道德委员会职能，积极开展道德评议，及时对违法失德人员和纵容违法失德行为的经纪公司、明星工作室进行行业抵制和联合惩戒。

防疫生产“两手抓、两不误”



9月1日，夏邑县产业集聚区恒永安纺织技术人员在监控自动纺纱车间运转状况。在“万人助万企”活动中，该县帮助企业解决技术难题，实现智能化改造，让产品搭上“一带一路”快车走出国门。 本报记者 韩丰摄



9月1日，永城市麦客多食品有限公司的工人在面包生产车间忙碌着。连日来，我市多家企业坚持一手抓防疫、一手抓生产，切实做到了防疫、生产“两手抓”“两不误”。 本报记者 崔坤摄

做好疫情防控常态化文章

本报评论员

无论隧道再长，尽头一定有光。这轮疫情发生后，我市迅速反应、有力处置、科学应对、统筹推进，全市上下万众一心、众志成城，汇聚起共同抗疫的强大力量。经过艰苦的努力，目前已经夺取了疫情防控的重大成果，商丘市已经实现了全域低风险，正常生产生活秩序也将很快有序恢复。

事非经过不知难。从大商新玛特商场出现第一例确诊病例，到市第一人民医院出现第三例确诊病例，再到出现家族性感染，商丘疫情防控可谓一波三折。回望疫情发生以来的日日夜夜，我们无比感慨：为了战胜疫情，广大医护人员白衣执甲、逆行出征，郑州、开封、新乡、周口、许昌等地医护人员前来援助；基层党组织和社区工作者舍小家为大家，不分昼夜工作在抗疫一线；公安民警奋战在卡点，守护辖区群众平安；广大志愿者不惧危险、冲锋在前，默默付出、无私奉献，带给群众无限温暖；爱心企业等社会各界人士捐款捐物，采购口罩等防护物资，倾力奉献，感动全城；企业停工、商户歇业，承受很大经济损失，为疫情防控尽社会义务……经此一役，越来越多的人认识到新冠病毒的“狡猾”，也切身体验到疫情对经济社会的巨大危害。

本轮疫情的惨痛教训深刻警醒我们，必须始终把常态化疫情防控摆在突出位置，常抓不懈。针尖大的窟窿能漏过斗大的风，思想上的一丝缝隙，带来的可能都是不可估量的后果。我们要充分认识做好常态化疫情防控工作的重要性、紧迫性，防控疫情要强调再强调、坚持再坚持，坚决克服麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态，抓紧抓实抓细常态化疫情防控工作，精准落实到复工复产和社会生活各方面，宁可十防九空，不可失防万一。

在战争中学习战争，在游泳中学会游泳。经过前期艰苦奋战，我市业已形成横向到边、纵向到底的联防联控机制，拥有着较为完善的物资保障体系和实力雄厚、经验丰富的医疗救护体系，搭建起涵盖疫情防控、复工复产、消费、就业的大数据支撑体系。我们要在认真总结经验的基础上，精益求精做好“外防输入、内防反弹”各项工作，慎终如始守住高速公路出入口、车站等“防输入”的“大门”，千方百计把牢企业、社区、乡镇等“防反弹”的“网格”，做好常态化疫情防控。

解封，不意味着解除；零新增，不意味着零风险。随着时间的推移，各地企业会陆续复工复产，学生会开学复课，景区也将相继开放，城市街道会重新喧闹起来，人流量也会显著增加……在确保安全的前提下加快恢复经济社会秩序，要求各项防控措施必须精细化，实施精准防控，切忌失之于粗。各级各部门要时刻绷紧疫情防控弦，做好“在常态化疫情防控中全面推进复工复产达产，恢复正常经济社会秩序”这道必答题，广大群众也要积极配合“疫”时养成的戴口罩、勤洗手等健康生活习惯还需进一步坚持，共同筑牢疫情防控的铜墙铁壁。

雄关漫道真如铁，而今迈步从头越。唯有将经历千辛万苦、付出巨大代价取得的防控成果，尽快转化为经济社会发展的动能，我们吃过的苦、受过的磨难才是值得的，才能真正在疫情防控和经济社会发展“双战”中夺取“双胜”。

今日导读

全镇涌现出多个“商丘好人”“文明家庭”等先进典型
龙塘古镇遍开社会主义文明花
▶▶3版 | 民权新闻

“空中课堂”做到屏上有像、空中有音
睢县让党史学习教育随时随地进行
▶▶4版 | 睢县新闻

每日学习金句

我们全面建设社会主义现代化国家，既要建设繁华的城市，也要建设繁荣的农村，推动形成工农互促、城乡互补、协调发展、共同繁荣的新型工农城乡关系。

——习近平2021年8月23日至24日在河北承德考察时的讲话

【编辑 张严】

睢阳区劳动人事争议仲裁院

疫情期间“不打烊” 线上调解化纠纷

“疫情期间可以递交书面劳动仲裁申请书吗？”8月26日，睢阳区劳动人事争议仲裁院仲裁员徐宋婧接到市民陈某某打来的咨询电话。徐宋婧回复称，根据全市疫情防控要求，该院仲裁业务对外办理窗口暂时关闭，改为线上申请和电话来访等方式在线办公，对于受理案件先行线上调解。

原来，陈某某曾在一家公司从事销售工作，上了7天班后因本人原因需要离职，便跟公司负责人申请离职并要求发放其7天的工资750元。公司负责人却称，按照公司规定，头7天属于无薪试用，并以此为由拒不支付工资。徐宋婧在了解基本情况后，与该公司负责人刘某取得联系，告知其所谓的“7天无薪试用”不符合《劳动法》《劳动合同法》相关规定。经过反复沟通，最终以公司支付陈某某500元工资的方案达成调解意见。

据了解，自8月13日疫情防控措施升级至今，睢阳区劳动人事争议仲裁院通过各种线上方式帮助2名准大学生要求辛苦打工挣来的5000元学费，还让赵某等6名建筑工人被拖欠的2万余元工资有了着落。

“在疫情期间如何灵活多样处理劳动人事争议案件，从源头解决关系劳动者切身利益的争议矛盾，是对我们党史学习教育成果的一次检验，也是深入践行‘我为群众办实事’的契机。”睢阳区劳动人事争议仲裁院院长李蕊表示，该院在特殊形势下秉承“关闭窗口不关闭业务”的工作态度，多渠道、全方位服务于广大劳动者和企业，努力做到源头化解、案结事了，为全区劳动关系和谐稳定作出了应有贡献。